

2014年11月15日 星期六 统筹:王长善 编辑:海洋 美编:王艳 校对:学文

下周降温降雨 最低气温-3℃

天气越来越冷了,下周我省西部山区和北部最低温度将跌至0℃以下。今夜,我省东部、东南部阴天转多云,其他地区多云。全省最低温度:西部山区、北部3℃~5℃,其他地区5℃~7℃。最高温度:南部11℃~13℃,其他地区9℃~11℃。明后天全省晴天多云。郑州市今天夜里多云。偏东风转西北风3级左右。最低温度:6℃~7℃,最

高温:11℃~12℃。下周前中期我省以晴好天气为主,周末有一次降水过程,气温呈现先升后降的趋势。周前中期气温逐步回升;周末前后,受冷空气的影响,气温有所下降。周平均气温:西部山区和北部5℃~6℃,其他地区7℃~9℃。周内极端最低气温:西部山区和北部-3℃~-1℃,南部1℃~3℃,其他地区零度左右。周五到周六,受

冷空气的影响,全省有4到5级偏北风,并伴有降水降温过程。根据中央气象台预报,昨天夜间到今天,华北中南部、黄淮等地的部分地区空气污染气象条件逐渐转差,不利于污染物扩散,将有轻雾或轻度霾。16日,随着冷空气东移南下,雾霾将自北向南逐渐消散。 郑州晚报记者 王军方

“引热入郑”全线贯通,枣庄“煤改气”昨日点火 今年各供热区域均采用多热源联网供热



小区就你家不暖? 请找热力专管员



工作人员在热交换站记录供暖数据

今日凌晨开始,一年一度的集中供暖正式开始。昨日上午,郑州市热力总公司裕中电厂“引热入郑”工程全线贯通,枣庄“煤改气”项目正式点火。同时,今冬经开区热源厂也首次开始接收民用户,至此,郑州市热力总公司供热区域已覆盖西三环—连霍高速—京珠高速—南四环,今年用热面积将达3928万平方米。 郑州晚报记者 张华/文 马健/图

换热站:年年不热的小区改造后热乎乎

昨日上午,长江路淮南街江山书香名邸小区,走进位于地下的热交换站,室内温度让人直想脱衣服。该站班长王耿志说,该小区2002年建设,2004年供暖,到2009年供热质量一直不高。2009年开始郑州市

热力总公司接管该小区,2010年改造后小区供热质量提高不少,今年该小区2000户居民,1200户选择了集中供暖。上午,随意敲开一户用热居民的家门,室内温度已达到18℃。

亮点:“引热入郑”全线贯通,“煤改气”点火运行

郑州晚报记者入社区采访了解到,新密裕中电厂“引热入郑”管网于昨日全线贯通。裕中电厂“引热入郑”项目于今年6月15日开工建设,管网南起新密裕中电厂,翻越大赵、西鸿沟、泰山、山后杜四座大桥,穿越新密和新郑两座城市,横跨二七区,到达郑州南郊热源厂,可实现供热能力1100万平方米。

裕中电厂的热源,南郊热源厂燃煤锅炉房将停止供热,结束“顶岗”任务。

同时,昨日上午10点,枣庄热源厂“煤改气”燃气锅炉点火试运行。该项目自8月15日开工建设,经近3个月工程按原计划全部完工,燃气管道全线贯通并经打压试验合格。“煤改气”是在原址另建5x58兆瓦燃气热水锅炉,新增供热能力500万平方米。在郑州市热力总公司调度中心的计划表上显示,该项目24小时运行内将燃气10万立方米。

经开:一直工业用气主打,现在接收民用户

位于经开区的热源厂一直只为海马等大型工业用户提供蒸汽,不接收民用户,今冬经开区热源厂二期也开始为部分居民小区供热。

合供热面积5592万㎡。

随着新建热源建成投运,热力公司热源由3个热电联产(东区电厂、新力电厂、裕中电厂),4个燃气锅炉房(东明路、政七街、枣庄、北郊),以及3个燃煤锅炉房(经开区、枣庄(备用)、南郊(备用))共计10个热源组成。热源总供热能力达2796MW,折

10个热源单位分工各有不同,本采暖季热力公司的供热区域分为大北区、大东区和南区,均采用多热源联网的供热形式。供热区域已覆盖西三环—连霍高速—京珠高速—南四环,今冬供热能力将近4800万平方米。管网总长度1178公里,辖区热力站1059座,入网面积6924万平方米,今年新增用热面积914万平方米,用热总面积将达3928万平方米。

提醒:家里不热找小区专管员最靠谱

昨日上午,郑州市热力总公司调度中心,调度员一边监控滚动数据一边调控大网。该中心副主任宋伟介绍,11月1日前,全部热源、热网、热力站达到运行条件,到11月9日晚,所有需要投运的热源开始投入运行,目前已投运858座热力站。到11月15日凌晨,保

证用户室内温度达到要求。需要提醒的是,现在用户一直在变化,供热负荷一直增加,还需要一点一点调控流量。如果整个小区都热,个别住户家不热,可拨打热力总公司电话68890222或找各小区热力专管员。

中国千年货币史上的第一套“羊年贺岁币” 法定面值“100元新春贺岁金币”兑换公告

官方首次特批等额兑换 300元换300元 仅剩三天!

▲镜面AU999纯黄金材质 ▲“央行”造币工艺标准 ▲枚枚国家法定面值,可流通、能保值、更升值! ▲中国著名钱币设计大师胡福庆鼎力设计! ▲枚枚都是金灿灿的“贺岁钱”、“压岁钱”!



“三羊开泰”、“招财羊”、“领头羊”3枚“贺岁金币”枚枚吉祥,堪称“中国新春贺岁第一币”!

凡是“第一次”、“第一枚”发行,必定暴涨!

生肖贺岁羊币暴涨已有先例--12年前,中国人民银行发行第一轮一枚生肖羊“开门币”,发行后单枚价格从1元钱涨到450元,涨幅450倍。12年一轮回,今天新一轮生肖贺岁“开门币”发行大幕提前开启,《100元新春贺岁金币》迎来始发价抄底机会,不赶快出手还看着别人坐享升值吗?

打破国家只发行“庆典主题纪念币”惯例,镜面999纯黄金锻造,真正的“新春贺岁第一币王”! 首发当日飙升十几倍! 借机共和国65华诞,国家首轮“生肖贺岁金币”首次以“999纯黄金”精心打造,一举打破65年来国家只发行“庆典纪念币”惯例,是真正的“贺岁币王”,新春佳节的“吉祥钱”、“压岁钱”! 一经面世,即刻震撼收藏界! 枚枚真金白银,300元藏到家,首发即遭“哄抢”,当日飙升十几倍,底价抢到手,几年就是千万富翁!

等额兑换,零风险、高回报的投资收藏方式!

纪念币通常高于面值发行。为迎接2015乙未羊年的到来,官方首次特批1:1等面值兑换,一分不多收,为收藏者打开更大升值空间! 2008年发行的奥运纪念钞特批等额兑换,面值10元,兑换价10元,现在市价4500元! 升值450倍! 这次发行的《新春贺岁金币》也是特批等值兑换,总面值300元,300元兑换,绝对又是一个零风险、高回报的大好机会!

中国著名钱币设计大师鼎力设计 胡福庆,中国著名钱币设计大师,四川钞票厂、保定钞票厂水印雕刻师;设计了包括熊猫币在内等40余种金银纪念币;完成第四套人民币全部国定及满版水印,第三套、第四套护照水印,朝鲜千里马国定水印钞票图案的设计雕刻工作。“新春贺岁金币”由胡福庆大师倾心设计,未来价值势不可挡!

发行公告

《100元羊年贺岁金币》全套3枚,每枚100元,总面值300元兑换价300元。全套包含收藏证书、出品证书、监制证书、金银鉴定报告。兑换期仅10天,本省配额仅300套。 抢兑热线:

0371-56669800 56686595

(3套以上免费配送)

另同步兑换: 《吉祥三宝熊猫金币》300元换300元; 《帝王五福彩金币》500元换500元; 《新中国成立65周年华诞纪念金币》150元换150元; 《中华人民共和国版图金币》300元换300元。 唯一指定兑换地址:郑州市花园路5号省直新华书店一楼(花园路和纬二路交叉口) 重要提示:不设任何其他渠道兑换,不收取兑换者任何附加费用,谨防假冒!

“腰突”顽疾今日除 轻轻松松过寒冬

在郑州,越来越多的颈椎病患者开始使用原空军医院薛院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。 据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈椎病患者都开始使用薛院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱”引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望! 另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节进行性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心?

千年活骨膏治骨确实不一样!

每年冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告。【千年活骨膏】的问世,揭开了骨病的神秘面纱,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃! 如有疑问的患者可到药店详细咨询大夫后再次购药。有专业大夫看片检查! 薛院长特批5盒救助118元,10盒救助354元(仅限3天) 康复热线:0371-63709013 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(市内送货,外地邮寄,药到付款)